

Σε φίλια και εχθρικά «πυρά» απαντά ο Τόσκας

Απαντήσεις σε «φίλους» και «εχθρούς» για τα θέματα ασφάλειας και δημόσιας τάξης δίνει ο υπουργός Προστασίας του Πολίτη Νίκος Τόσκας. Αποδίδει τα τρομοδέματα σε «ουρές» της τρομοκρατίας και χαρακτηρίζει την υπόθεση «μικρής σημασίας». Παράλληλα, υπογραμμίζει ότι δεν υπάρχουν πυρήνες της ΧΑ μέσα στην ΕΛ.ΑΣ., καθώς και ότι οι καταλήψεις δημοσίων κτιρίων παρομοιάζουν με «νεοφιλελεύθερο αυταρχισμό».

Συγκεκριμένα, στη συνέντευξη που παραχώρησε στην εφημερίδα Real News, ο Νίκος Τόσκας τονίζει: «Η Ελλάδα είναι πόλος σταθερότητας, είμαστε σε πολύ καλύτερη κατάσταση σε θέματα ασφάλειας και με μεγαλύτερη πouxία, παρά τα προβλήματα μας».

Αναφερθείς στα τρομοδέματα σημειώνει ότι ελληνικές και ευρωπαϊκές αρχές βρίσκονται σε απόλυτη συνεργασία σε μία προσπάθεια διαλεύκανσης κάθε πτυχής.

Πάντως ο κ. Τόσκας διαβεβαιώνει πως οι παλιές μεγάλες τρομοκρατικές οργανώσεις έχουν εξαρθρωθεί, και αποδίδει τις συγκεκριμένες ενέργει-



ες σε «ουρές» που θέλουν να δείξουν ότι η τρομοκρατία υπάρχει ακόμη και δεν τελείωσε.

«Βερολίνο και Παρίσι (οι παραλήπτριες χώρες των φακέλων) μιλούν για ενέργεια μικρής σημασίας» υπογραμμίζει μεταξύ άλλων ο αναπληρωτής υπουργός Νίκος Τόσκας.

Ερωτηθείς για την εσωτερική ασφάλεια της χώρας και τους «μπαχαλάκιδες» καθώς και για την κριτική που

του ασκεί η αξιωματική αντιπολίτευση, απαντά ότι «η ΝΔ θα έπρεπε να κοιτάξει τον εαυτό της και σε αυτά που έκανε όταν ήταν κυβέρνηση [...] τομήσαμε επιχειρήσεις σε Εξάρχεια, Δυτική Αττική, εξουδετερώσαμε σημαντικά στελέχη της τρομοκρατίας, όπως η Ρούπα».

«Δεν υπάρχει κανένα ιδεολογικό πρόβλημα στην αντιμετώπιση οποιασδήποτε μορφής βίας και θα έλεγα ότι η

Αριστερά είναι ο κυριότερος αντίπαλος της βίας σε συνθήκες δημοκρατίας» σημειώνει.

Αναφερθείς στην κριτική από στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ για πυρήνες της ΧΑ μέσα στους κόλπους της ΕΛ.ΑΣ., τονίζει: «Η πολιτική της κυβέρνησης καθορίζεται από τον πρωθυπουργό. Το κόμμα μπορεί να κάνει κριτική. Σας διαβεβαιώνω ότι δεν υπάρχουν στην ΕΛ.ΑΣ. πυρήνες της ΧΑ. Η αστυνομία δουλεύει συντεταγμένα με βάση το θεσμικό της ρόλο».

Για τις καταλήψεις σε δημόσια κτήρια, με αφορμή την πρόσφατη επιχείρηση της ΕΛ.ΑΣ., ο κ. Τόσκας είπε: «Οι αυθαίρετες καταλήψεις δημοσίων και ιδιωτικών κτιρίων παραβιάζουν κατοχυρωμένα δικαιώματα. Θα πρέπει τα κτήρια να χρησιμοποιούνται από την κοινωνία και όχι από ομαδούλες που τα καταλαμβάνουν προκειμένου να ιδρύσουν εκεί το «οχυρό» τους».

Μάλιστα συμπλήρωσε πως εκείνοι που καταλαμβάνουν χώρους για δικό τους όφελος προσεγγίζουν το νεοφιλελεύθερο αυταρχισμό σε επίπεδο αντίληψης και όχι τις αντιλήψεις της Αριστεράς που έχουν σχέση με την κοινωνική χρήση κτιρίων.

ΓΙΑ ΒΡΑΔΙΕΣ ΑΞΕΧΑΣΤΕΣ

C-SIDE restaurant

110 General Holms Drive, Kyeemagh



Με ωραία φαγητά
Ασταμάτητο γλέντι
Φιλική ατμόσφαιρα



Μαζίτου γεμάτες μπρίο
η Μαριάννα και η Ελένη

ΜΑΕΣΤΡΟΣ: Ο Νίκος Γιαννέλης

ΜΠΟΥΖΟΥΚΙ: Γιάννης Παρασκευής
κι ο Γιάννης του Σαββάτου



Τις βραδιές της Παρασκευής και του Σαββάτου το **ΚΑΤΙ ΑΛΛΟ** στην αίθουσα του **C-Side** με μουσική και τραγούδια για όλους. Μαέστρος μας ο **ΝΙΚΟΣ ΓΙΑΝΝΕΛΗΣ** και στο Μπουζούκι πάντα **ΓΙΑΝΝΗΣ**

**ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΤΕ ΜΕ ΤΟΝ ΕΞ' ΕΛΛΑΔΟΣ
ΓΙΑΝΝΗ ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ ΓΙΩΤΑΣ ΛΥΔΙΑ**



ΞΕΡΕΤΕ ΤΟΝ ΔΡΟΜΟ? Το C-Side βρίσκεται στην παραλιακή πλευρά του General Holms Drive, κι όσοι έρχονται από την πλευρά του Brighton Le Sands πρέπει να οδηγήσουν ως την κοντινή γέφυρα και στρίβοντας αμέσως αριστερά ν' ακολουθήσουν το στενό δρόμο που επαναφέρει στην παραλιακή πλευρά του General Holms Drive όπου και η είσοδος του C-Side

ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ - ΝΥΚΤΕΡΙΝΟ ΚΕΝΤΡΟ

Υπό την διεύθυνση του Βαγγέλη Καραβελατζή

Για ώρες αξέχαστες ελληνικής διασκέδασης με πλούσιο φαγοπότι. Πιατέλες εξαιρετικών ορεκτικών, θαλασσινών, κρεατικών, σαλάτες, μεζέδες. Με φιλική περιποίηση, αλλά και τιμές επίσης φιλικές!

ΑΝΟΙΧΤΑ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΩΣ ΜΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΑ ΚΑΙ ΥΠΑΙΘΡΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΑ ΓΙΑ ΦΑΓΗΤΟ, ΠΟΤΑ, ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΑ, ΚΑΦΕΛΑΚΙΑ ΜΕ ΤΟ ΘΑΛΑΣΣΙΝΟ ΑΕΡΑΚΙ ΔΙΠΛΑ ΣΤΗΝ ΠΛΑΖ ΚΥΕΕΜΑΓΗ

ΝΑ ΘΥΜΑΣΤΕ ΟΤΙ: ΤΟ C-Side έχει το καλύτερο όνομα με όλα όσα προσφέρονται στις αίθουσες του για εορτασμούς, εκδηλώσεις και τελετές

Τηλέφωνο για τραπέζι

(2) 9567 9122

ή επισκεφθείτε μας

Οικογενειακή και φιλική ατμόσφαιρα για όλους και **ΤΙΣ ΚΥΡΙΑΚΕΣ**

ΟΙ ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΜΑΣ ΓΙΑ ΣΠΕΣΙΑΛ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΕΛΕΤΕΣ.